
総合評価 平均 86.4 点 （100点満点中） 配布枚数 300 名

回収数 203 名 （67.7％）

1.回答者属性

（1）性別 （2）年齢

2.各項目の満足度について

・各設問を「非常に満足（はい）」「満足（どちらかというとはい）」「普通」「やや不満（どちらかといいえ）」「不満（いいえ）」の5段階にて評価いただき、

「非常に満足（はい）」「満足（どちらかとはい）」と回答した方の割合を満足度ポイントとして算出しています。

・グラフ下方の数値が当院の満足度ポイントです。

※1　次回も当院を受診したいですか。 ※2　当院を他の方へ紹介したいと思いますか。

3.その他設問について

患者満足度調査の結果について【入院】

愛知県がんセンターでは、安全で安心な医療サービスを提供するため、2024年10月15日～17日に「患者満足度調査」を実施いたしました。その結果をお知らせいたします。
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職員間の連絡・連携について

痛みやつらさ、不安を和らげる配慮について

困りごとの相談部門（相談支援センター）の場所

の分かりやすさについて

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

8.1% 17.8% 18.1%
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相談支援センターでの相談対応について

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 相談をしていない 無回答

4.8% 17.8% 17.4%

1.5% 0.4%

27.0% 6.3%
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相談支援センターで知りたい情報が得られたか

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 相談支援センターを利用していない 無回答
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栄養指導の内容について

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 栄養指導を受けていない 無回答

14.1% 32.6% 19.6% 2.2% 3.7% 3.0%
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薬剤師の説明（応対）について

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 薬剤師の説明を受けていない 無回答
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画像診断（レントゲン・CT・MRI）における

放射線技師の説明（応対）について

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 画像診断を受けていない 無回答
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心電図・肺機能検査における臨床検査技師の

説明（応対）について

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 検査を受けていない 無回答
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リハビリにおけるリハビリテーション職員の

説明（応対）について

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 リハビリを受けていない 無回答


